Приложение 1

ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории

Оренбургской области на 19 мая 2022 года.

(подготовлен на основе информации, предоставленной ФГБУ «Оренбургский областной центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды», а также другими организациями, баз данных и статистических данных отдела мониторинга и прогнозирования ЧС ГКУ «Центр по обеспечению мероприятий ГО и ЧС», отделом мониторинга, моделирования и организации проведения превентивных мероприятий ЦУКС ГУ МЧС России по Оренбургской области).
1. Обстановка за прошедшие сутки:

1. В прошедшие сутки: В  прошедшие  сутки в большинстве районов шел дождь, гремели грозы, в западных и восточных районах наблюдалось усиление ветра порывы 14-19 м/с. Осадков выпало 0,0-3 мм, в Шарлыке 4 мм, Оренбурге 5 мм. Максимальная температура воздуха  вчера днем составила: +16,+20°. Минимальная  температура  воздуха  сегодня  ночью составила: +2,+8°. Среднесуточные температуры понизились на 1-2° или существенно не изменились. Их значения составили +10…+14°. Такой фон на 1-4° ниже нормы.
1.2. Прогноз погоды по области на 19 мая: ночью: облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь, возможна гроза, ночью и утром преимущественно в северо-западных, западных районах слабый туман, ветер юго-западный, западный 5-10 м/с, в восточных районах порывы 11-16 м/с, температура +3,+8°; днем: облачно с прояснениями, в большинстве районов кратковременный дождь, местами гроза, возможен град, ветер юго-западный, западный 6-11 м/с, преимущественно в центральных и восточных районах порывы 14-19 м/с, температура +13,+18°.
20 мая – облачно с прояснениями, в большинстве районов дождь, ветер западной четверти 6-11 м/с, днем преимущественно в восточных районах порывы 15-20 м/с, температура ночью +3,+8°, днем +9,+14°, в восточных районах +15,+20°;
21 мая – облачно с  прояснениями, в большинстве районов дождь, местами гроза, ветер западной четверти 6-11 м/с, преимущественно в восточных районах порывы 15-20 м/с, температура ночью +3,+8°, днем +9,+14°.

Данные о подтверждённых случаях новой коронавирусной инфекции COVID-2019:
По данным федерального оперативного штаба в Оренбургской области подтверждено 42 новых случая заражения коронавирусом COVID-19, с нарастающим итогом – 215 979.
Управлением Роспотребнадзора по Оренбургской области и ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Оренбургской области» организованы противоэпидемические мероприятия, включающие госпитализацию больных, установление круга контактных, проведение лабораторного обследования и медицинского наблюдения.

О мониторинге за клещевыми инфекциями в Оренбургской области:

Управление Роспотребнадзора по Оренбургской области продолжает мониторинг обращаемости населения в медицинские организации по поводу укусов клещей, контроль за проведением комплекса профилактических и противоэпидемических мероприятий, направленных на предупреждение возникновения заболеваний, передающихся при укусе клещами.

В Оренбургской области в зонах природных очагов КВЭ расположены семь административных территорий: Абдулинский городской округ, Бугурусланский, Северный, Пономаревский, Оренбургский, Сакмарский и Шарлыкский районы.

По данным оперативного мониторинга по состоянию на 13.05.2022 г. с укусом клеща в медицинскую организацию обратились 558 пострадавших, в том числе 199 детей.

Случаи присасывания клещей зарегистрированы во всех территориях региона, за исключением Акбулакского района. Наибольшее количество обращений зарегистрировано среди жителей городов: Бузулука (87), Оренбурга (78), Новотроицка(42); районов: Оренбургского (29), Бузулукского (27), Грачевского (18), Северного (18), Асекеевского (17), Первомайский (15); Сорочинского (14), Гайского (14), Кувандыкского (12) городских округов.

Большинство людей подвергались нападению клещей на придомовых территориях, на территории сел и деревень, в лесных массивах, на садово-огородных участках.

Заболеваний клещевым вирусным энцефалитом (далее – КВЭ) и иксодовым клещевым боррелиозом не зарегистрировано.

В Оренбургской области обеспечена готовность лабораторий ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Оренбургской области» по исследованию клещей на предмет их зараженности возбудителями клещевых инфекций. Всего исследовано 1052 клеща, в том числе 672 снятых с людей.  В 2 клещах, снятых с людей, обнаружены антигены к вирусу клещевого энцефалита (укусы произошли в Оренбургском районе).

С начала года на территории области вакцинировано против клещевого вирусного энцефалита 6094 человек, в том числе 954 ребенка.

Эпизоотическая обстановка:

Продолжается мониторинг поголовья домашних и диких свиней на случай своевременного выявления африканской чумы свиней. Эпизоотическая ситуация находится под постоянным контролем ветеринарной службы Оренбургской области.

Ограничительные мероприятия на территории Оренбургской области (Приложение 2).

1.3. РХБ обстановка: 

По данным учреждений СНЛК Оренбургской области химическая и биологическая обстановка на территории области в норме. Радиационная обстановка стабильная. Случаев превышения фоновых значений нет. Мощность экспозиционной дозы гамма-излучения – 0,12 мкЗв/час.
Информация о неблагоприятных метеорологических условиях (НМУ)                                                         для  западной, центральной и восточной зон Оренбургской области.

          В период с 20 час. 18.05.2022г. до 20 час. 19.05.2022г на территории                                      Оренбургской области ожидаются метеорологические условия, благоприятные для рассеивания вредных примесей в атмосферном воздухе.  НМУ не ожидаются.

1.4. Гидрологическая обстановка: В режиме водных объектов без существенных изменений. Уровень Ириклинского водохранилища на 3,08 м ниже НПУ. Температура воды 9-14°.
1.5. Геомагнитная обстановка: по данным информационного портала «Gismeteo» на территории области наблюдались небольшие возмущения.
1.6. Сейсмическая обстановка: за прошедшие сутки на территории области сейсмическая активность не наблюдалась.

1.7. Лесопожарная обстановка: За сутки лесных пожаров не зарегистрировано (АППГ- 7 пожаров на площади 3,882 га).
Всего с начала года зарегистрировано 11 лесных пожаров на общей площади 188,26 га (АППГ - 59 пожаров на площади 608,8653 га).

 За сутки зарегистрирован 1 степной пожар на площади 8 га (АППГ- 3 пожара  на площади 25,05 га).

1. Бузулукский район, с. Ст. Тепловка, окраина - 1 пожар на площади 8 га.

Всего с начала года зарегистрировано – 176 степных пожаров на общей площади 276,2477 га (АППГ – 339 пожаров на площади 1 158,0313 га).

1.8. За прошедшие сутки чрезвычайных ситуаций и социально-значимых происшествий не произошло.

По оперативным данным за сутки зарегистрированы:

- 8 пожаров, погиб 1 человек, травмирован 1 человек (ребенок);

- на ДТП не реагировали;

- на водных объектах происшествий не зарегистрировано.

2. Прогноз возникновения происшествий (ЧС).

Опасные метеорологические явления не прогнозируются.

Неблагоприятные метеорологические явления: Днём 19.05.2022г. местами по области преимущественно в западных районах ожидается гроза,  преимущественно в восточных и центральных районах усиление ветра порывы 15-19 м/с.
Согласно банку данных о чрезвычайных ситуациях отдела мониторинга и прогнозирования ЧС май занимает третье место по количеству происходящих ЧС и девятое место по количеству погибших людей в них. В мае по статистическим данным зарегистрированы с 2010 по 2021 год были зарегистрированы 7 ЧС различного характера.

Май – последний месяц весны. Для него характерна неустойчивость температурного режима. Средняя месячная температура воздуха составляет (+12,8)ºС – (+14,4)°С. Наряду с быстрым нарастанием тепла часты возвраты холодов, вызываемые вторжениями арктического воздуха из районов северных морей, которые способствуют понижению температуры воздуха до (–6) – (–9)°С.  

В этом месяце увеличивается количество осадков, которые приобретают ливневой характер и часто сопровождаются грозами и шквалами. В среднем за месяц выпадает от 22 до 34 мм. Амплитуда суточного хода температуры воздуха достигает 23 – 25°С. Увеличивается приток солнечной радиации, что способствует значительному прогреву верхних слоев почвы. В третьей декаде температуры на глубине пахотного слоя повышаются до 13 – 15°С. Из опасных и неблагоприятных явлений наблюдаются заморозки на поверхности почвы и в воздухе, засухи и суховеи, шквалистое усиление ветра с градом и ливнем. Ветер преобладает западного направления.
Май занимает шестое место в разрезе года по происшествиям, связанным с опасными метеорологическими явлениями. Вероятность таких аварий и происшествий равна 0,85. Май характеризуется ЧС, обусловленными в основном сильным ветром, обильными осадками, градом, грозами, высокой пожароопасностью, ландшафтными пожарами, ранними заморозками.

На 19.05.2022 на территории Оренбургской области прогнозируются 1-3 классы пожарной опасности. 

В связи с прогнозируемыми порывами ветра до 15-19 м/с, увеличивается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций и происшествий, связанных с нарушением функционирования объектов жизнеобеспечения, повреждением (обрывом) ЛЭП и линий связи, обрушением слабо закреплённых конструкций и рекламных щитов, падением деревьев, преграждением упавшими деревьями проезжей части автодорог, срывом (обрушением) кровли зданий и сооружений. 

В связи с прогнозируемой грозой увеличивается вероятность поражения объектов электроэнергетики, хранилищ ГСМ, а также других объектов, в т.ч. не оборудованных молниезащитой (громоотводом), разрядами атмосферного электричества (молниями) на территории области. Повышается вероятность возникновения очагов природных пожаров, загорания мусора, сухой травы, распространения огня на населённые пункты, жилые дома, линии электропередач и связи, объекты экономики.

В связи с ухудшением видимости при осадках, усилением ветра, порывами до 19 м/с, увеличивается вероятность возникновения ДТП.

В связи с градом существует вероятность возникновения ЧС, вызванных повреждением сельскохозяйственных культур, автотранспорта, жилых объектов.

Сохраняется  вероятность возникновения единичных очагов природных пожаров, загорания мусора, сухой травы, распространения огня на населённые пункты, жилые дома, линии электропередач и связи, объекты экономики, а также выявления термических аномалий.

Сохраняется высоким риск происшествий и гибели людей на водных объектах.

Сейсмическая обстановка: чрезвычайные ситуации, вызванные землетрясениями, не прогнозируются. На территории области возможны землетрясения интенсивностью 5 – 6 баллов по шкале MSK-64 (ORS-97). По результатам мониторинга сейсмической активности области ежемесячно регистрируется в среднем 1-2 сейсмических события природно-техногенного характера с магнитудой ML 1-3. 
2.1. Техногенные источники происшествий (ЧС): Вероятность возникновения ЧС техногенного характера – 18%.

Техногенные пожары: 

Вероятность возникновения ЧС техногенного характера – 43%. Среднемноголетний показатель пожаров на объектах жилого, социально-бытового и культурного назначения в мае – 177 пожаров, месяц занимает шестое место в разрезе года по их количеству. 

Вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций, обусловленных пожарами на объектах экономики – 0,70 (за последние десять лет). Согласно статистическим данным май занимает шестое место из десяти по таким пожарам.

Количество техногенных пожаров прогнозируется на уровне среднемноголетних значений до 8 пожаров.
Наиболее вероятны пожары (по среднестатистическим данным): г. Оренбург вероятность менее 0,2 (расстояние от ПСЧ 0,5-5 км, время реагирования – 10 мин), г. Орск вероятность менее 0,3 (расстояние от ПСЧ-9 – 0,5-5 км, время реагирования – 10 мин.), Бузулук вероятность менее 0,1 (расстояние от ПСЧ-23 – 0,5-3 км, время реагирования – 10 мин), Александровском районе вероятность менее 0,2 (с.Александровка, расстояние от ПСЧ-8 – 0,5-5 км, время реагирования – 10 мин.), Сакмарском районе вероятность менее 0,3 ( с. Сакмара расстояние от  ПСЧ-18 – 0,5-3 км, время реагирования – 6 мин.), Тоцком районе вероятность менее 0,2 (с. Тоцкое, расстояние от ОП ПСЧ-40 – 0,5-5 км, время реагирования – 10 мин.), в целом за область вероятность менее 0,1.
ДТП: 

Прогнозируется вероятность возникновения ДТП (0.3): этот месяц по вероятности возникновения ДТП с тяжкими последствиями находится на восьмом месте, всего было зарегистрировано за этот период две таких ЧС. Среднемноголетний показатель общего количества ДТП за месяц – 204, май занимает шестое место из одиннадцати в разрезе года.

Наиболее вероятны ДТП в г. Оренбург вероятность менее 0,3 (ул. Чкалова, Терешковой, Шевченко, Донгузская, пр. Гагарина, расстояние от ПСЧ 0,5-5 км, время реагирования – 10 мин), г. Орск вероятность менее 0,2 (М-5 "Урал" Москва-Рязань-Пенза-Самара-Уфа-Челябинск (Оренбург-Орск-Подъезд к пункту пропуска "Орск", 3 аварийно-опасных участка протяжённостью 10 км: 1) г. Орск 273-277 протяжённость 4 км.; 2) г. Орск 282-287 протяжённость 5 км.; 3) г. Орск 288-289 протяжённость 1 км., в Шарлыкском районе вероятность менее 0,2 (Федеральная трасса Р-239 Казань-Оренбург-Акбулак до границы с Республикой Казахстан, 9 аварийно-опасных участков протяжённостью 29 км: 1) с. Ратчино (540-547) протяженность 7 км; 2) с. Перовка (555-566) протяженность 11 км; 3) с. Шарлык (569-572) протяженность 3 км; 4) п. Приветливый  (573-575) протяженность 2 км; 5) с. Мустафино (583-584) протяженность 1 км; 6) с. Колычево (589-590) протяженность 1 км; 7) с. Колычево (601-602) протяженность 1 км; 8) с. Зеркло  (602-604) протяженность 2 км; 9) с. Юзеево (618-619) протяженность 1 км; в Соль-Илецком г.о. вероятность менее 0,2 (Р-239 Казань-Оренбург-Акбулак до границы с Республикой Казахстан), протяжённостью  по г.о. 66 км (33 – 99 км). В Соль-Илецком г.о. 2 аварийно-опасных участка  протяжённостью 5 км: с. Елшанка 50-53 протяженность 3 км; с. Казанка 98-100 протяженность 2 км, в целом за область вероятность менее 0,1.
Аварии на объектах ЖКХ: Риск аварийных ситуаций на коммунальных системах жизнеобеспечения сохраняется высокий. По статистическим данным за последние десять лет вероятность таких событий повысилась до 100%. Прогнозируются аварии на объектах ЖКХ в г. Орске, г. Оренбурге, г. Бузулуке,  Кувандыкском г.о., Первомайском, Илекском, Сорочинском, Новосергиевском районах(в целом за область вероятность менее 0,2). 
Существует вероятность отравления людей угарным газом и взрывов бытового газа в жилых домах из-за нарушения правил безопасности при использовании газового оборудования на всей территории области.

Аварии на магистральных газопроводах, нефтепроводах, продуктопроводах:

Вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций, обусловленных авариями на магистральных трубопроводах, в мае – 0,18, четвертое место из шести в разрезе года (за последние десять лет). 

Аварии на железнодорожном транспорте:
Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций, обусловленных авариями на железнодорожном транспорте до 0,5. Май занимает пятое место из восьми в разрезе года. 

Аварии на воздушном транспорте: 

Вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций, обусловленных происшествиями на воздушных судах 0,1 (четвертое место из пяти в разрезе года).

ЧС, обусловленные радиационной опасностью: не прогнозируются. 

По случаям обнаружения ИИИ май на последнем месте, за последние 10 лет таких ЧС не было.

Вероятность аварий и происшествий с выбросом или сбросом (обнаружением, утратой) АХОВ: 

Высока вероятность аварий и происшествий с выбросом или сбросом (обнаружением, утратой) АХОВ – 0,82, второе место в разрезе года. Среди характерных для области: выбросы газа, аварийные разливы нефти и других опасных химических веществ, обнаружения ртути. Такие происшествия были зарегистрированы на территориях: Абдулинского, Бугурусланского, Бузулукского, Грачёвского, Курманаевского, Новоорского, Новосергиевского, Оренбургского, Первомайского, Переволоцкого, Соль-Илецкого, Ясненского, г.Кувандык, г.Медногорск, г.Орск, г.Бузулук и г.Оренбург.

Экзогенные геологические процессы: 

Поражение территорий области экзогенными геологическими процессами маловероятно, чрезвычайные ситуации не прогнозируются.

Весенний период является периодом активности экзогенных геологических процессов. Процесс овражной эрозии на территории Оренбургской области в весенний период 2022 г. будет проходить со средней активностью. Рост вершин оврагов за весенний период до 1,0 м. 
2.2. Биолого-социальный прогноз: с 2010 года были зарегистрированы четыре чрезвычайные ситуации, обусловленные распространением сельхоз вредителей и вредителей леса.

Эпидемиологическая обстановка: 

С 2010 года были зарегистрированы четыре чрезвычайные ситуации, обусловленные распространением сельхоз вредителей и вредителей леса.

Эпидемиологическая обстановка ожидается относительно благоприятной. В связи с началом работ на приусадебных участках, в дачных домиках, хозяйственных постройках, гаражах (местах зимнего пребывания мышей), возможно небольшое увеличение числа людей заболевших ГЛПС. Май занимает десятое место в разрезе года по количеству людей заболевших ГЛПС.

Сезонный пик заболеваемости инфекциями, передающимися через укусы клещей, прогнозируется с мая по сентябрь.

В Оренбургской области семь районов расположены в зонах природных очагов клещевого вирусного энцефалита: Шарлыкский, Северный, Абдулинский, Бугурусланский, Оренбургский, Пономаревский, Сакмарский. 

Несмотря на то, что большинство природных очагов туляремии в настоящее время являются неактивными, не исключается вероятность единичных случаев заболеваний.

Сохраняется высокой вероятность заболеваний среди населения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Существует вероятность возникновения ЧС, обусловленных завозом и распространением экзотических инфекций, в связи эпидемиологическим неблагополучием в мире, интенсификацией международного туризма и миграционных потоков из разных регионов мира.

Эпизоотическая: из карантинных заболеваний животных возможны случаи заболевания бешенством, лейкозом, бруцеллезом. Наиболее вероятно бешенство животных на территориях: Гайского, Грачевского, Бузулукского, Оренбургского, Переволоцкого, Ташлинского, менее Асекеевского, Беляевского, Первомайского, Тоцкого районов, Соль-Илецкого г.о. По-прежнему остается высокой вероятность возникновения заболеваний свиней африканской чумой, а также возможны случаи чумы мелкого рогатого скота.

Существует вероятность заноса и распространения вируса ящура;

Фитосанитарная: с началом вегетативного периода возникает вероятность развития и распространения болезней и вредителей сельскохозяйственных растений и леса.

Вероятность ЧС, обусловленных массовым поражением сельскохозяйственных растений личинками саранчовых составляет 18 %. Такие чрезвычайные ситуации были зарегистрированы в 2013 и 2014 годах.

Напряженная санитарная и лесопатологическая обстановка лесных насаждений Оренбургской области, обуславливает неблагоприятный прогноз. Ситуация

Геомагнитная обстановка: по данным информационного портала «Gismeteo» на 19.05.2022 г. прогнозируются небольшие геомагнитные возмущения.

Мероприятия по смягчению рисков возникновения ЧС (происшествий):

Техногенные ЧС:

Мероприятия по смягчению рисков возникновения ДТП:

1. Мероприятия ФП и ТП РСЧС и Главного управления МЧС России по Оренбургской области:

- сотрудниками ГИБДД, через средства массовой информации, проводится разъяснительная работа среди населения по соблюдению правил дорожного движения;

- инспекторами ГИБДД организовано регулирование дорожного движения в местах, где существует наибольшая загруженность автотранспортом;

- в готовности к выполнению задач в случае совершения ДТП на территории муниципальных образований находятся дежурные подразделения отделения полиции;

- сотрудниками ГИБДД проводится информирование населения об аварийной ситуации на дорогах, плотности потоков дорожного движения на участках основных автотрасс; 

- инспекторами ГИБДД организовано превентивное, предупредительное ограничение потоков автомобильного движения на наиболее опасных участках автодорог;

- инспекторами ГИБДД организовано регулирование скоростного режима на дорогах города и области, проводится информирование водителей о неблагоприятных метеорологических явлениях.

- руководителями автотранспортных предприятий, владельцами маршрутных такси осуществляется контроль за состоянием автотранспортных средств, особенно используемых для перевозки людей и опасных грузов; 

- в готовности к выполнению задач в случае совершения ДТП на территории муниципальных образований находятся дежурные бригады скорой медицинской помощи;

Организовано взаимодействие по предупреждению чрезвычайных ситуаций на автодорогах, проходящих по территориям соседних субъектов Российской Федерации и сопредельной территории Республики Казахстан. С Главным управлением МЧС России по Республике Татарстан – в части касающейся федеральной трассы М-5 «Урал» и региональной автодороги Р-239 «Казань-Оренбург», Главным управлением МЧС России по Республике Башкортостан – в части касающейся региональной автодороги Р-240 «Уфа-Оренбург», Главным управлением МЧС России по Самарской области – в части касающейся федеральных трасс М-5 «Урал» и М-32 «Самара-Большая Черниговка-граница с Республикой Казахстан», Главным управлением МЧС России по Челябинской области – в части касающейся дороги регионального значения Р-336 «Оренбург-Орск-граница с Челябинской областью», Департаментом по чрезвычайным ситуациям Западно-Казахстанской области Республики Казахстан – в части касающейся автодороги федерального значения М-32 «Самара-Большая Черниговка-граница с Республикой Казахстан» и региональной автодороги Р-335 «Оренбург-Илек-граница с Республикой Казахстан». 

По биолого-социальным ЧС: 

По бешенству: - проведена разъяснительная работа среди населения об опасности заболевания бешенством, вируса лейкоза диких и домашних животных и мерах по его предупреждению;

- проведена плановая иммунизация лиц, профессиональная деятельность которых связана с риском заражения вирусом бешенства диких и домашних животных, членам бригад по отлову животных и работникам ветеринарных управлений;

- проведена проверка соблюдения правил содержания домашних животных;

- в неблагополучных районах и угрожаемых зонах проведена вакцинация сельскохозяйственных и домашних животных против бешенства.

По острым кишечным инфекциям: 

- осуществлять контроль соблюдения санитарных норм предприятиями пищевой промышленности, общественного питания и торговли пищевыми продуктами, особенно за организацией питания в детских образовательных и оздоровительных учреждениях; 

- организовано проведение профилактических прививок гражданам, посещающим страны тропического региона.

Ветеринарная и фитосанитарная обстановка:

- ветеринарный и фитосанитарный надзор;

- контроль ввоза запрещённой сельхозпродукции, «санкционных» грузов ЕС через все пограничные контрольные пункты.

Ситуация находится на контроле Управления Россельхознадзора по Оренбургской области.  

По происшествиям на водных объектах:

- обеспечен контроль выполнений мероприятий по недопущению несчастных случаев на водных объектах; 

- организовано размещение предупреждающих и запрещающих знаков, наглядной агитации, пропаганды в СМИ правил безопасности на водных объектах.

Для предупреждения возможных ЧС главам муниципальных образований и руководителям крупных объектов необходимо обеспечить доведение данной информации до населения, руководителей и дежурных служб организаций и предприятий. Осуществлять взаимодействие со службами по обмену информацией и совместным действиям; организовать выполнение комплекса превентивных мероприятий по снижению риска возникновения прогнозируемых чрезвычайных ситуаций.

Органам местного самоуправления не ослаблять контроль противопожарной обстановки на пожароопасных объектах экономики, в учреждениях социально-бытового и культурного назначения.

Для профилактики бытовых пожаров и термических ожогов продолжать разъяснительную работу среди населения через средства массовой информации по правилам безопасной эксплуатации отопительных приборов, взрыво-, пожароопасных веществ. Не допустить применение в местах массового скопления несертифицированной пиротехнической продукции и обеспечить безопасность населения, строений при проведении фейерверков. 

Председателям КЧС городов и районов области организовать рейды комиссии в составе представителей администрации, сотрудников полиции и госпожнадзора по проверке ОСБКН к проведению массовых мероприятий и предприятий торговли на предмет продажи сертифицированной пиротехнической продукции. 

Начальникам коммунально-технических служб городов и районов области обеспечить готовность сил и средств к быстрой ликвидации последствий возможных аварий на коммунальных сетях. 

Проверить готовность автономных источников электроснабжения для их работы в аварийных ситуациях. Обратить внимание на поддержание неснижаемого уровня резервного топлива.

В праздничные дни проявлять бдительность для пресечения возможных попыток совершения террористических актов на объектах социально-бытового и культурного назначения, в местах массового скопления людей. 

Главам муниципальных образований запретить проведение бесконтрольной огневой очистки лесосек и палов травы; организовать очистку территорий населенных пунктов от сухой растительности и горючего мусора; организовать подготовку и выполнение мероприятий по тушению палов травы в городской черте и сельских поселениях.

В период высокой пожарной опасности своими распоряжениями власти муниципальных образований должны вводить особый противопожарный режим, связанный с ограничением пребывания граждан в лесах. Необходимо организовать разъяснительную работу среди населения о недопустимости бесконтрольного пала травы, соблюдении правил пожарной безопасности в населенных пунктах, соблюдении правил пожарной безопасности в лесах, а также об ответственности юридических и физических лиц за уничтожение или повреждение лесных и иных насаждений, несоблюдение правил пожарной безопасности в населенных пунктах.
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