Пояснительная записка
к бюджета муниципального образования Кариновский сельсовет Переволоцкого района Оренбургской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годов
[bookmark: P29]При формировании бюджета муниципального образования Кариновский сельсовет Переволоцкого района Оренбургской области использовались показатели прогноза социально-экономического развития на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, основные направления бюджетной и налоговой политики на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годови основные направлений долговой политики на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годов
Доходная часть местного бюджета, предлагаемая к утверждению,  на 2021 год составляет 4537,9 тыс. рублей. Расходы местного бюджета предусматриваются на 2021 год – 4537,9 тыс. рублей. Прогнозируемый общий объем доходов на 2022 год – 4327,0 тыс. рублей, на 2023 год – 4196,1 тыс. рублей. Общий объем расходов на 2022 год – 4327,0 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы – 105,6 тыс. рублей, на 2023 год – 4196,1 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы – 204,5 тыс. рублей; 
                               Налог на имущество физических лиц
Налог на имущество физических лиц рассчитывается исходя из налогооблагаемой базы (отчет Управления Федеральной налоговой службы по Оренбургской области, форма №5-МН за 2019 год.) Ожидаемое поступление налога в 2020 году – 45 тыс. рублей. Ежегодный индекс роста стоимости имущества в размере 0,4%-0,6%>10%. На 2021 год налог составит 54 тыс. рублей ,на плановый период 2022- 54,0 тыс.руб. и 2023 годов налог составит 54 тыс.рублей.

Налог на доходы физических лиц
 Налог на доходы физических лиц рассчитывается исходя из прогнозируемого фонда оплаты труда на 2020 год, за исключением сумм налоговых вычетов, не подлежащих налогообложению.
налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса Российской Федерации на 2021 год прогнозируется исходя из ожидаемого поступления налога за 2020 год с учетом темпа роста прочих доходов населения в году, в котором произведено начисление налога. Ожидаемое поступление налога учтено по данным отчета Управления Федеральной налоговой службы по Оренбургской области формы №5 –НДФЛ за 2018 год. 
Норматив отчислений налога в местный бюджет – 15,0 процентов.
Налог на доходы физических лиц в местный бюджет  на 2021 год прогнозируется в сумме 106,0 тыс. рублей. на плановый период 2022 год -105,0 тыс.рублей и 2023 год налог составит 102 тыс.рублей

Акцизы по подакцизным товарам
 Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты аккумулируются на счете уполномоченного органа Федерального казначейства и распределяются по субъектам Российской Федерации по нормативам, установленным законом о федеральном бюджете (согласно проекту закона о федеральном бюджете на 2020 год норматив отчислений в областной бюджет установлен  на 2020 год в размере 90 процентов от общих доходов уплаты акцизов, норматив отчислений от акцизов для администрации Кариновский сельсовет Переволоцкого района составит 0,0641процента.  
Акцизы по подакцизным товарам на 2021 год планируются в сумме   418,0 тыс. рублей. на плановый период 2022 год - 431,0 тыс.рублей и 2023 год налог составит 448 тыс.рублей 

Земельный налог
Земельный налог рассчитывается в зависимости от кадастровой стоимости земельных участков, признанных объектом налогообложения, по состоянию на 01.01.2019 года и максимально возможной ставки налога, установленной статьей 394 Налогового кодекса Российской Федерации.
Поступление налога на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов
прогнозируется в сумме 455,0 тыс. рублей на каждый год, в том числе по ставке 0,3% в сумме 41,0 тыс. рублей. По ставке 1,5% в сумме 414,0 тыс. рублей. Земельный налог зачисляется в бюджет поселения по нормативу 100%.  
Государственная пошлина
Государственная пошлина на 2021 год определена исходя из ожидаемых  поступлений за  2020 год. Ожидаемое поступление в 2021 году рассчитывается исходя из фактических поступлений за первое полугодие 2019 года и ожидаемого поступления во втором полугодии текущего года, которое определено на уровне поступлений второго квартала увеличенного в два раза. Государственная пошлина на 2021 год планируется в сумме 2,0 тыс.руб.  и на плановый период 2022 и 2023 годов прогнозируется в сумме 2,0 тыс. рублей на каждый год. В бюджет поселений подлежит зачислению государственная пошлина по нормативу 100 процентов, в том числе: 

Доходы от использования имущества, находящегося 
 муниципальной собственности
Доходы бюджета поселения от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности всего  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годов прогнозируются в сумме 198,0 тыс. рублей. соответственно на каждый год.
-Доходы бюджета поселения от сдачи в аренду имущества, на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годов прогнозируются в сумме 143,0 тыс. рублей. соответственно на каждый год.
-Доходы бюджета поселения от использования земель, находящегося в муниципальной собственности, на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годов прогнозируются в сумме 55,0 тыс. рублей. соответственно на каждый год.
Безвозмездные поступления
Безвозмездные поступления в доходной части местного бюджета за счет областного  бюджета на 2021 год предусматриваются в сумме 3044,0 тыс. рублей.        ФФП района – 9 тыс.рублей., дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 150,0 тыс.руб. и на плановый период 2022года -2970,0 тыс.рублей , ФФП района – 9 тыс.рублей ,на 2023 годов – 2821,0 тыс.рублей, ФФП района – 9 тыс.рублей
 На 2021 год - субвенции на осуществление первичного воинского учета предусмотрены с сумме 101,9 тыс. рублей  
 на плановый период 2022год - субвенции на осуществление первичного воинского учета – 103 тыс. рублей  
 и 2022 год- субвенции на осуществление первичного воинского учета – 107,1 тыс. рублей  
                     11. Проект расходов бюджета поселения    

Расходы местного	 бюджета администрации Муниципального образования Кариновский сельсовет на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов сформированы на основе методики формирования местного бюджета на 2021 год, принятой постановлением главы администрации муниципального образования Кариновский сельсовет от  11.11.2020 года за № 35-п
Расходы местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годов сформирован путем уточнения ассигнований, утвержденных решением Совета депутатов муниципального образования Кариновский сельсовет Оренбургской области «О бюджете муниципального образования Кариновский сельсовет  на 2020 год и на плановый период 2021,2022 годов», с учетом реализации мер по их оптимизации, в соответствии с предельными объемами бюджетных ассигнований. 

Уточнение бюджетных ассигнований на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годов осуществляется с учетом следующих общих подходов;

1.Начисления на фонд оплаты труда определены по единым тарифам  страховых взносов в системы пенсионного, социального и медицинского страхования на все годы  в размере 30,2 процентов. 
2. На весь период формирования проекта бюджета сохраняются  расходы по взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев в размере 0,2 процента от фонда оплаты труда. 
 3. Объемы бюджетных ассигнований на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годов определяются на основе утвержденных Советом депутатов муниципального образования Кариновский  сельсовет Переволоцкого района Оренбургской области «О бюджете муниципального образования Кариновский  сельсовет Переволоцкого района Оренбургской области на 2020 год и на плановый период 2021и 2022 годов» с учетом реализации мер по их оптимизации.
Основными направлениями оптимизации расходов бюджета поселения является сокращение расходов бюджета поселения на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд.
                        Общегосударственные вопросы

При формировании расходов на содержание аппарата управления муниципального образования Кариновский сельсовет Переволоцкого района Оренбургской области предусмотрены следующие основные подходы: 
Расходы по фонду оплаты труда работников аппарата управления не индексируются.
Материальные затраты на содержание органов местного самоуправления  определены по общим подходам к формированию объемов бюджетного финансирования муниципальных бюджетных учреждений.
 
Национальная оборона, национальная безопасность
и правоохранительная деятельность

Расходы местного бюджета на национальную безопасность и правоохранительную деятельность, включая расходы на обеспечение пожарной безопасности, прогнозируются на 2021 год 13,7 тыс.руб., на плановый период 2022 года 0,0 тыс.руб.,2023 года в размере 0,0 тыс. рублей.
       На осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме – 101,9 тыс. рублей  на 2021 год и на плановый период 2022 года в сумме – 103,0 тыс. рублей  и 2023 года в сумме – 107,1 тыс. рублей  

Дорожное хозяйство (дорожные фонды)
Ассигнования дорожного фонда муниципального образования Кариновский сельсовет Переволоцкого района Оренбургской области на дорожную деятельность на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годов определены в объемах: на -2021 год в сумме - 418,0 тыс. рублей, на 2022год - в сумме - 431 тыс.рублей ,на 2023 год в сумме -448 тыс.рублей.  
Бюджетные ассигнования дорожного фонда муниципального образования Кариновский сельсовет Переволоцкого района Оренбургской области направляются на реализацию мероприятий по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, а также на осуществление расходов, связанных с оформлением дорог и их освещением (за исключением автомобильных дорог федерального значения).



Жилищно-коммунальное хозяйство

Расходы бюджета поселения на жилищно-коммунальное хозяйство – (уличное освещение) включая благоустройство поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023  годов предусматриваются соответственно в сумме -0.00 тыс. рублей. -0,00 тыс.рублей  и -0,00тыс.рублей:
                                                                                                  
Иные межбюджетные трансферты

В бюджете поселения предусматриваются расходы, бюджета поселения на предоставление межбюджетных трансфертов в размере 2098,1 тыс.рублей на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы.  
Из них :
     -на организацию библиотечного обслуживания, комплектования библиотечных фондов библиотек на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы в сумме 255,4 тыс.руб. на каждый год
     -на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры (клубы) в сумме 1268,8 тыс. рублей. на каждый год
     - на МКУ «ЦОДУК» - клубы в сумме 406,5 тыс. рублей на каждый год.
     - другие общегосударственные вопросы - на передачу полномочий по архитектурной деятельности  предусмотрены  расходы  на 2020 году и плановый период 2021-2022 годов в сумме 18,3 тыс.рублей.  
     -  передача полномочий контрольно-счетного органа в сумме 14,5 тыс.рублей на каждый год
      -   Пенсионное обеспечение  в сумме  106,0 тыс.рублей на каждый год
      - Передача полномочий в сфере земельного контроля   в сумме 25,8 тыс.руб. на каждый год
     - полномочия по оказанию поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин в сумме  3 тыс.руб. на каждый год.
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