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Руководителю предприятия.
              В соответствии со ст. 14 Федерального Закона от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» организации обязаны создавать финансовые резервы для ликвидации чрезвычайных ситуаций. Порядок их создания, использования и восполнения определяется законодательством РФ, субъектов РФ, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления и организациями.                                                                                                           

              ПАО «САК «ЭНЕРГОГАРАНТ»  имеет лицензию на осуществление страхования 
СИ № 1834 от 01.02.2016г., Правила №207 от 30.10.2020г. страхования расходов по локализации и ликвидации чрезвычайных ситуаций, методику расчета страховых сумм и страховых премий. В связи с изменившимися экономическими условиями механизм страхования приобретает особое значение, поскольку является максимально доступным, простым и цивилизованным способом решения задачи по формированию необходимых финансовых резервов на предприятии на случай ЧС.  Объектом страхования в данном случае являются финансовые и материальные затраты (убытки) Страхователя, направленные на проведение мероприятий по локализации и ликвидации чрезвычайной ситуации и подлежащие страховому возмещению.  

              На территории Оренбургской области  зарегистрировано структурное подразделение: Оренбургский филиал ПАО «САК «ЭНЕРГОГАРАНТ», расположенный по адресу:

 г. Оренбург, ул. Березка, д. 2/4  
                 Во исполнение.  Федерального Закона от 21 декабря 1994 г № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» ПАО «САК «ЭНЕРГОГАРАНТ»   предлагает услуги по заключению договоров страхования с предприятиями различных форм собственности. 
По Договору страхования Страховщик возмещает следующие понесенные расходы Страхователя на:
-проведение поисковых и аварийно-спасательных работ;

-проведение неотложных аварийно-спасательных работ на объектах жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации;

-закупку, доставку и кратковременное хранение материальных ресурсов для первоочередного жизнеобеспечения пострадавшего населения;

-развертывание и содержание временных пунктов проживания и питания для эвакуируемых пострадавших граждан;

-доставку материальных ресурсов из материального резерва к месту чрезвычайной ситуации;

-проведение экстренных мероприятий по ликвидации угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций;

-возмещение расходов, связанных с привлечением сил и средств окружной подсистемы РМЧС, а также других организаций для проведения экстренных мероприятий по ликвидации чрезвычайных ситуаций.
С уважением,

Начальник отдела продаж
ПАО «САК «ЭНЕРГОГАРАНТ»  
Оренбургского филиала  

Колядин Николай 
тел: 8-903-367-63-54 
Колядин Николай <kolyadin_nikolay@mail.ru>  
Тел. раб. 8(3532) 27-63-54
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